
 
 
 
 
 
 

 
 

V sobotu 28. února 2009 se konal první ročník Školního plesu. Byla to první akce pro dospělé, 

kterou pořádá naše škola a jejím hlavním účelem je umožnit neformální setkávání pracovníků 

naší školy, rodičů a občanů Stehelčevsi a získat finanční prostředky na podporu činnosti školy. 

O úspěšnosti akce svědčí jak počet přítomných hostů a jejich okamžité ohlasy, tak i výtěžek 

plesu, který bude použit pro děti a o jehož využití Vás budeme informovat. 

Zahájením akce bylo předtančení žáků 3.–5. ročníku základní školy. Děti pod vedením               

p. učitelek L. Nové a B. Vychytilové nacvičily country tance a jejich pěkné vystoupení se 

setkalo s dlouhotrvajícím potleskem. Jejich odměna byla sladká – zmrzlinový pohár. 

Součástí akce bylo i tradiční losování tomboly. Děkujeme všem rodičům, zaměstnancům školy, 

občanům a dalším sponzorům, kteří přispěli svým darem. Vzhledem k velkému počtu všech 

dárců se omlouváme, že je nebudeme citovat, ale neradi bychom na někoho zapomněli. 

Dále děkujeme hudební skupině Patex za velmi dobrou úroveň produkce a dobře vybraný 

repertoár, restauraci U Tůmů za skvělou obsluhu, paní Marii Štancové a paní Aleně Vorlíčkové 

za šatnu, pánům Jiřímu Kottovi a Jiřímu Zemanovi za pokladnu a OÚ za bezplatný pronájem 

sálu. 

Doufáme, že se nám akci podaří zorganizovat i v dalším roce a rádi uvítáme Vaše ohlasy. 

(Š.Holečková) 

 
Ředitelství ZŠ a MŠ Stehelčeves vyhlašuje 

 

ZÁPIS DO MATEŘSKÉ ŠKOLY, 
který se koná v pátek 20. března 2008 od 10:00 do 16:00 hodin 

v kanceláři v 1. patře budovy školy ve Stehelčevsi. 
K zápisu by se měly dostavit všechny děti, které nastoupí do MŠ ve školním roce 

2009/2010. Zahájení docházky do mateřské školy je vždy k 1.září.  
 

Podmínky přijetí dítěte do mateřské školy  

Do mateřské školy se přijímají děti ve věku tří až šesti let, které jsou zdravé. Při zápisu do mateřské 
školy musí zákonní zástupci předložit svůj občanský průkaz, rodný list dítěte, očkovací 
průkaz a doklad o zaměstnání rodičů (zákonných zástupců). V případě, že dítě bude ke 
dni nástupu do MŠ mladší 3 let je třeba již při zápisu předložit potvrzení od lékaře. 
Ve školním roce 2009/2010 bude v mateřské školy volných asi 10 míst. Pokud počet žádostí o 
přijetí přesáhne možnosti kapacity mateřské školy, budou muset být uplatňována následující 
kritéria v uvedeném pořadí: 

- trvalý pobyt dítěte ve Stehelčevsi, 

- věk dítěte, podle „školského zákona“ je povinnost ředitele školy přednostně přijmout děti, 
které dosáhnou ve školním roce 2009/2010 šesti let věku, 

- zaměstnání obou rodičů, 

- žádost o celodenní docházku.   
Případné zamítnuté žádosti budou vyřizovány průběžně, pokud se uvolní místo v průběhu školního 
roku. Děti již zapsané, čekající v pořadníku z roku 2008, se zápisu nemusí účastnit, 
jejich žádost je evidována a bude zařazena do přijímacího řízení v letošním zápisu. Tuto skutečnost 
doporučujeme rodičům telefonicky ověřit, platným dokladem je vydané Rozhodnutí o nepřijetí 
k předškolnímu vzdělávání. 
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Hlavní události 
 Zápis do mateřské školy 

20.3.2009 od 10:00 do 16:00, 

 Plavecká výuka v MŠ 

probíhá od 12.února do 
18.června 2009 v dopoledních 

hodinách v bazénu ve Slaném, 

 Vítání občánků 

vystoupení žáků MŠ proběhne  

28.3.2009 v KD Stehelčeves. 

 

Upřímné poděkování! 
 

 p. Šeflové za papíry, 

 p. Dobešové za výtvarné 
potřeby (lepidlo, vodovky, 

fixy, pastelky). 

Dětská dílna 
 
O tom, že kreslit umí opravdu každý a že 
neexistuje dobrý ani špatný obrázek, se 
přesvědčily Natálie Mayerová a Eliška 
Hlavsová, když se zúčastnily výtvarné dílny 
v Lidicích pod vedením ilustrátora dětských 
knížek Benoita Jacquese. Děti si vyzkoušely 
kreslit tužkou, malovat štětcem nebo 
dřevěným klacíkem. Nakonec si vyrobily vlastní 
knížku s pohyblivým obrázkem. Výstavu 
obrázků ilustrátorů dětských knížek z Valonska 
– Bruselu „Když je čtení barevné“ je možné si 
prohlédnout v Lidické galerii do 3.5.2009 od 
9:00 do 17:00 (duben a květen do 18:00). (B. 
Vychytilová) 
 
„Jak se vyrábí štětec? Nejdřív si vezmu kousek 
větvičky, potom si vezmu kousek drátku a 
provázek. Provázek několikrát ohnu a drátkem 
ho připevním ke konci větvičky... Nejvíc se mi 
na akci líbilo, že jsem poznávala, jaký zvuk 
vydávají různé předměty: např. špejle vrže, 
štětec není slyšet, pero někdy skřípe.“ (E. 
Hlavsová, 3.r.) 
 

 

Recitační soutěž Slánka 
 
Dětská recitační soutěž „Slánka“ se uskutečnila 
26.2.2009 oblastní přehlídkou dětských 
sólových recitátorů v městském centru Grand 
ve Slaném. 
Za naši školu recitovaly dvě žákyně ve dvou 
kategoriích: 
Adéla Švihlíková – 2. kategorie, přednesla 
báseň Jiřího Havla „Talent“, 
Klára Budínová – 1. kategorie, přednesla báseň 
Josefa Hanzlíka „Za Cukrovou horou“. 
Hlavními kritérii hodnocení byla přirozenost 
dětského projevu a vybavenost recitátora, 
umělecká hodnota textu i celková úroveň a 
kultura projevu. 
Obě děvčata si okusila recitaci před diváky a 
v silné konkurenci. A i když přijela zpět bez 
diplomů a medailí, je to pro ně cenná 
zkušenost a pro naši malou školu pěkná 
reprezentace. (L. Nová) 
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